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Lớp:.......................

Trường Tiểu học Tân Hồng.
	BÀI KIỂM TRA ĐỊNH KÌ GIỮA HỌC KÌ I

NĂM HỌC 2013 - 2014
MÔN: TOÁN LỚP 4
Thời gian: 40 phút (không kể giao đề)


A. PHẦN TRẮC NGHIỆM: 3 ĐIỂM
Khoanh tròn vào chữ cái trước câu trả lời đúng:
1. Cho 5 tấn 5 yến = ……….. yến. Số thích hợp điền vào chỗ trống :

A. 5005 yến


B. 505 yến


C. 5050 yến
 

2. Số lớn nhất trong các số: 79 217; 79 381; 73 416; 73 954 là:        



A. 72 217
;

B. 79381
    ;
 
C. 73 416
  
3. Chữ số 6 trong số 83 067 541 có giá trị là: 



A. 6 000 000 
   
B. 600 000          

C. 60 000             
4. 3 giờ 20 phút bằng bao nhiêu phút?
                    A.. 180 phút     ;     
B. 200 phút      ;       
C. 480 phút

5. Số thích hợp điền vào chỗ chấm của: 5 tấn 72kg =................kg là:


A. 572

;
B. 5 072

;
C. 50 072

6. Một hình vuông có cạnh dài 10cm. Diện tích của hình vuông đó là:


A. 10cm2
;
B. 100cm
;

C. 100cm2      

B. PHẦN TỰ LUẬN: 7 ĐIỂM
Bài 1: Đặt tính rồi tính:


467 218 + 546 728




435 704 - 2 627   
     .............................................................


  ...................................................................

       .............................................................


  ...................................................................

       .............................................................


  ...................................................................

       .............................................................


  ...................................................................

       .............................................................


  ...................................................................

2 56 x 8





4 260 : 9
       .............................................................


  ...................................................................

       .............................................................


  ...................................................................

       .............................................................


  ...................................................................

       .............................................................


  ...................................................................

       .............................................................


  ...................................................................

Bài 2: Một đoàn ô tô chở gạo ủng hộ đồng bào lũ lụt miền Trung. Có 3 xe đi trước, mỗi xe chở được 45 tạ ; 2 xe đi sau, mỗi xe chở được 55 tạ. Hỏi trung bình mỗi ô tô chở được bao nhiêu tạ gạo?
........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
Bài 3: Một sân trường hình chữ nhật có nửa chu vi là 48m, chiều dài hơn chiều rộng 12m. Tính diện tích sân trường hình chữ nhật đó.
........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................           

Bài 4 : Một bạn học sinh viết liên tiếp các chữ cái MOTRACHMOTRACH.... thành một dãy dài liên tiếp. Hỏi chữ cái thứ 2013 là chữ cái nào ?
.......................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 

_____________________________________________________
* Họ tên giáo viên coi: ...............................................................................................................


* Họ tên giáo viên chấm: ...........................................................................................................
ĐÁP ÁN VÀ BIỂU ĐIỂM MÔN TOÁN LỚP 4
A. PHẦN TRẮC NGHIỆM: 3 ĐIỂM

- Học sinh khoanh đúng mỗi câu: 0,5 điểm.


- Đáp án:


1. A
;
2. B
;
3. C
;
4. B
;
5. B
;
6. C
B. PHẦN TỰ LUẬN: 7 ĐIỂM
Bài 1: 2 điểm.

- Học sinh đặt tính và thực hiện đúng mỗi phép tính: 0,5 điểm.


+ Đặt tính: 0,25 điểm.


+ Tính đúng kết quả: 0,25 điểm.

Bài 2: 2 điểm: Gợi ý:

3 xe đầu chở được là: 3 x 45 = 135 tạ


2 xe sau chở được là : 2 x 55 = 110 tạ


Trung bình mỗi xe chở được là : (135 + 110) : (3 + 2) = 49 tạ.
Bài 3: (2 Điểm)                                                

Chiều dài sân trường hình chữ nhật là:

( 48 + 12 ) : 2 = 30 (m)

Chiều rộng sân trường hình chữ nhật là:

30 - 12 = 18 (m)

Diện tích sân trường hình chữ nhật là:
30 x 18 = 540(m2)









Đáp số: 540 m2

- Học sinh có thể tóm tắt theo sơ đồ đoạn thẳng, hoặc không: vẫn cho điểm tối da.


- Học sinh giải bài toán bằng cách khác phù hợp ở Tiểu học vẫn cho điểm tối đa.


- Sai, thiếu danh số, đáp số toàn bài trừ 0,5 điểm.
Bài 4: 1 đ Gợi ý:

- HS nêu được cứ 7 chữ cái MOTRACH tạo thành 1 nhóm:

 0,25 điểm.

- Học sinh tính được 2013 chữ cái thì tạo thành số nhóm là:
2013 : 7 = 287 nhóm (dư 4 chữ cái)  


0,25 điểm.


Chữ cái thứ 2013 là chữ cái thứ tư của nhóm thứ 2014; là chữ R.
0,5 điểm

- Đáp số: Chữ R.
Điểm





0,75đ





0,75đ





0,5đ








